

埃及热气球爆炸造成严重伤亡的细节曝光

# 8人高空跳下坠亡,其余系烧死



热气球事故遇难者遗体运抵开罗

## 朴槿惠政府仅总理获任命 多个部门业务暂停

据中新社电 韩国《朝鲜日报》27日报道,朴槿惠政府推进的机构重组方案在国会迟迟未能获得通过,导致长官人事听证会延迟,影响解决民生问题等悬案。截至26日,仅总理郑烘原一人获得任命,若想召集各部门长官举行国务会议,最早要等到下月中旬才能实现。

另外,为了讨论物价对策而原定于下月举行的经济部“改善流通组织工作会议”日前则被无限期延后。韩国企划财政部相关人士26日表示:“着手准备具体方案,只等长官任命下达。”教育部相关人士则表示:“部门将分成两个,但尚未确定如何分配预算及人员。3月份新学期马上到来,却还没有对预算执行及相关政策做出决定。”

此外,一些部门25日没有召开每周一的例行干部会议。一位韩国政府相关人士说:“事实上从25日开始所有业务全部停止。”负责处理国家悬案——朝鲜核问题的青瓦台国家安全室长金章洙也还没接到正式任命。在政府机构重组方案中包含国家安全室设立等青瓦台主要职务制度相关内容,因此如果政府机构改革案未能获得国会通过,则青瓦台也无法正式出台。

截至目前,朴槿惠政府的长官任命除了国务总理一人外,其余还没有一人被正式任命。在17个部门中,12位长官的任命人事听证会安排于3月6日前进行,但其余5位长官的任命连日程安排都还没出来。

## 欧洲议会通过提案 暂停向外航征收航空碳税

据国际在线报道 欧盟从去年1月1日起单方面对各国航空公司强征碳排放税,此举遭到国际民用航空组织大多数成员国的强烈反对。本月26日,欧洲议会环境委员会投票通过了有关暂停向外国航空公司征收碳排放税的提案。

欧洲议会环境委员会在投票结束后发表声明称,这个投票结果表明,欧盟希望在国际层面就解决航空碳税问题能拿出办法。声明称,在欧盟决定暂停征收航空碳税之后,现在任何国家再也不能以任何借口逃避这个议题了。声明还特别警告美国总统奥巴马,如果美国继续阻止国际协议的话,美国将失去信誉。

当然,欧盟自己也给出了暂停的理由。欧盟说,欧盟决定暂停征收航空碳税,是因为联合国国际民航组织框架下的相关谈判有了一些进展的迹象。欧盟还威胁称,这个“暂停”时间最长不超过一年。

## 瑞士枪击案3人死亡7人伤

据中新社电 外电援引瑞士RTS电视台报道,该国中部一家工厂27日发生的枪击事件,造成包括一名枪手在内的至少3人死亡。报道称,另有7人在这次枪击事件中受伤。

据报道,枪击事件发生在当地时间27日上午9点(北京时间下午4点)过后不久,地点在卢塞恩州西部蒙兹瑙镇克诺斯邦公司一家木材加工厂。

警方称,急救人员已经抵达火灾现场,警方为克诺斯邦公司的雇员及其家人设立了热线电话,工厂周围已被封锁。

目前还不清楚枪手的身份。警方没有透露更多详情,称将在当天晚些时候公布更多的消息。

## “人们争先恐后跳下去”

据英国镜报网站报道,一名目击者称,他们先是听到一声巨响,继而看到在一片浓烟中,一个着火的热气球一头扎进了卢克索西部的甘蔗田里。

夏丽·托哈密是一名埃及人,居住在科威特,事发时正在卢克索度假。听到爆炸声时,她乘坐的热气球正在着陆。

她说:“我乘坐的热气球的飞行员告诉我们,一个气球撞上了高压电缆,导致气缸

爆炸……我看到惊恐的人们从距离地面七层楼高的气球上争先恐后跳下去。”

有目击者称,驾驶员在气球离地面只有10到15米的时候就跳出,结果幸免于难。另有8名跳下来的人都在升高之后才跳下的,因此死亡。其余遇难者皆因烧死。

另有目击者说,热气球落地后再次发生爆炸。

## 据称有孕妇游客身上着火

美国摄影师克里斯托弗·迈克尔乘坐另一个热气球,目击爆炸事件。他说,同一片空域当时有至少8个热气球,“我们听到身后有爆炸声,回头看到大量烟雾。第一时间,没有办法确定那是否是一个热气球(爆炸)”。

卡塔尔半岛电视台26日播放一段由乘坐另一个热气球的埃及人拍摄的视频,记录热气球爆炸最后时刻。最初,大量烟

雾从热气球座舱中升腾,持续数秒。热气球随后起火、爆炸,像火球一样坠落地面,在空中留下烟雾尾迹。视频中能够听到拍摄者尖叫和惊恐的喘息声。

西哈格尔·达哈比亚村村民哈桑·阿卜杜勒·哈苏尔说:“我看到游客(乘坐的热气球)起火,他们从气球座舱中往外跳……试图逃离火海,身上已经着火。”按阿卜杜勒·哈苏尔的说法,一名孕妇游客身上起火。

## 中方要求尽快公布爆炸原因

中国驻埃及大使馆领事部主任张宝齐27日约见卢克索省长伊萨特·萨阿德,要求埃及方面尽快查明此前一天的热气球爆炸事故原因,采取必要措施确保埃及境内中国游客的人身和财产安全。

张宝齐说,中国政府对此次中国同胞遇难事件高度重视,已经派出一个专门的工

作组来到开罗,遇难者家属也从香港赶到埃及处理善后事宜,希望埃及方面能够尽快采取行动,对事故原因和相关责任人展开调查。

埃及卢克索省公诉机关官员27日对记者表示,热气球爆炸事件的初步调查结果显示,没有人为犯罪迹象,但该热气球状况恶劣,不适合飞行。 综合新华社

埃及调查人员26日推测,热气球驾驶员在起火后没有及时关闭控制阀门,而是自行逃生,是当天热气球爆炸原因。

记者27日了解到,其中6人购买旅游保险,热气球活动不在保单的承保范围之内,将不获得赔偿。另外3人购买旅游保险不同,可获得的赔偿金额最高为55万港元。

## 驾驶员首先跳下逃生

一名调查人员说,热气球当地时间26日7时后开始下降,一条电缆与装有氢燃料的管子缠绕在一起,气球着火,迅速下落。另一名地方安全官员描述,热气球着火后,一只装有气体燃料的罐子爆炸。

埃及民航部门一名不愿意公开姓名的官员认定,事故原因是热气球驾驶员应对突发情况不当。他告诉美联社记者,初步调查显示,驾驶员在着火后没有关掉阀门以阻止热气球爆炸,而是跳出热气球逃生。

只是,当地旅游部门不认同这一说法。卢克索旅游联合会主管穆罕默德·奥斯曼推测,事故原因是民航主管热气球驾驶执照颁发的部门失职。

## 美国富豪筹划2018年火星游

将不上火星 只远距离绕行 费用15~20亿美元

据《新闻晚报》报道 英国《独立报》报道,世界首名太空游客、美国富翁丹尼斯·蒂托正在筹划在2018年火星距离地球最近的时候开展一次由私人资助的火星之旅。

报道称,蒂托计划于当地时间27日在位于华盛顿的美国新闻俱乐部宣布这次“灵感火星”计划。据悉,他的这一灵感还受到了曾六次登上航天飞机的乔纳森·克拉克医生的支持。克拉克医生是休斯顿贝勒医学院神经学系的副教授。

克拉克称,“灵感火星”是一次严肃的计划,绝非哗众取宠,也不是说说而已。

据悉,“灵感火星”计划将使用位于加州

的太空探测技术公司生产的猎鹰重型火箭和“龙”飞船,将两名宇航员送上太空,绕火星飞行一圈,但不会进入火星的绕行轨道。“龙”飞船是世界上首个由私人公司发射进入宇宙空间站并返回地球的航天器。

从科学层面来说,这次为期501天的火星之旅并不会完成什么了不起的任务。从技术层面上来说,这次太空之旅只是远距离“探访”火星,所需的燃料量和承担的风险比登陆火星要小很多,因此,一旦发现情况不对,宇航员可以自行决定返回地球。

蒂托曾是美国宇航局的一名科学家,后在金融投资领域发家致富。2001年4月

28日,年届六十的蒂托成功登陆国际空间站,成为全世界第一位太空游客。为了“天上”八日的旅行,他支付了2000万美元的费用。

报道称,此次火星任务将需要15亿美元到20亿美元。蒂托已经开始与多名对太空飞行感兴趣的富豪进行接触,商讨筹款事宜。

有分析人士猜测,蒂托可能通过电视和网络筹款,捐款人将可以通过付一定的钱在飞行器上安装一个摄像头,或者获得与宇航员通话的优先权,还有人建议拍摄太空之旅真人秀。